

Mosási útmutató

Először is köszönjük, hogy a Zöld Dínótól bérelsz!

Figyelem! A kötélzet beállítása általános, ez nem biztos, hogy Nektek megfelel – a hinta kötélzetén található négy csomó segítségével dönthetitek, emelhetitek, beállíthatjátok a hintát, ahogy Neked és a babádnak kényelmes. 😊

Engedd meg, hogy segítsünk nektek, néhány hasznos tippel, ha baleset történne:

- Ha a babád lebukja az anyagot, például tejjel vagy tápszerrel, és ezt azonnal észreveszed, kérjük nedves ronggyal töröld le, vagy langyos vízzel öblítsd le. Ezután csak hagyd megszáradni az anyagot.
- Ha makacsabb folt keletkezik, ami elszínezi az anyagot, akkor arra kérünk, hogy a langyos vizes öblítés után, kezeld a foltot marhaepe szappannal, majd ezt bő vízzel öblítsd le, hagyd megszáradni. Ha ez nincs otthon, **akkor ne kezeld vegyszerrel (!)**, először jelezz nekünk üzenetben, kép csatolásával. Nagy valószínűséggel tudunk neked biztosítani csere terméket, mi pedig megfelelően tisztítjuk a foltos anyagot.

Fontos! Bérbbe adott termékeinket minden bérlés után azonnal tisztítjuk, gőzöljük, azokat a textíliákat is, amelyeken nem keletkezik folt. Bababarát, illatmentes, növényi mosószerrel mossuk a termékeket, és ezt szeretnénk hosszútávon garantálni, ezért kérünk tehát arra, hogy ne kezeld otthoni körülmények között, vegyszerekkel, fehérítőkkel a textileket. A gyári mosási útmutatót mellékeljük, ha babádnak allergiája van, és mindenképp szeretnéd kimosni a saját mosószerekkel, akkor eszerint tudsz eljárni. 😊

Gyári mosási útmutató az Adamo hinta esetében: „Mosás előtt oldja ki a fa rudak alatt található csomókat (4 db), és távolítsa el a fa rudakat a textil huzatból. A párnát és a hintahuzatot minden esetben **kézzel 30 fokon** kell mosni, mosás után **ne csavarja ki ne centrifugázza**. A szövet zsugorodásának mértéke maximum 6 %. Száradás után az összeszerelési útmutató szerint szerelje össze újra a hintát. Figyelem: a kötélzetet szétbontása tilos, ne mossa ki a kötélzetet!”

Köszönjük megértésed, használjátok egészséggel a terméket!

Bízunk benne, hogy pozitívak lesznek a tapasztalataitok, és máskor is minket választotok!

Üdvözlettel, a Zöld Dínó csapata